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Problema 1

Parte a)

Curso

-anio :int
- trabajos : Trabajo["]

Programacion 4

EXAMEN JULIO 2017 - SOLUCION

<<Datatype>>
Trabajo

+ getNota() : int

+ getTipoTrabajo() : SET(TipoTrabajo)

Sensacion

- fecha: Fecha
- positivo : boolean

A
regiptra
1
Usuario
Registro Curso
-email : char
- cursando : boolean -nombre : char
-fNac : Fecha
N 1
r\o Curso B> Rediiza Sensecw n
Materia Actividad
- hashtag : char -id:int
- nombre : char <dienciona - fecha : Fecha 1
- semestre_par: boolean - texto : char
T Resppnde
Post Comentario
-url: char
1
N R
Referencia
Restricciones:
. No existen dos usuarios con el mismo email.
. No existen dos actividades con el mismo id.
. No existen dos materias con el mismo hashtag.
. Un comentario no pueden responderse a si mismo.
. Una publicacién no puede referenciarse a si misma
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<<Datatype>> <<enums>
Fecha TipoTrabajo
+ getDia() : int Parcial
* gethes() - int Laboratorio
+ getAnio() : int
Examen
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Parte b)

sd Editar comentario { Con memoria) )

.1 listarComentarios(usuario:int) . Set{DataComentario)

El sistera recuerda el

2 elegirComentario(id: int) | :
’[ ’_ ________ i
|

3. listarMaterias() . Set(Datalviateria)

El sistema recuerdalas
materias elegidas

loop [Mientras quiera agregar hashtags) )

|
|
|
4. elegirMaterialhashtag: String) ’i, -

El sistema libera kN
memoria y modifica la

|
! fecha del t
5. realizarComentario{comentario: string) ) e

<<Datatype>=>
DataMateria

+ getHashtag() : char
+ getNombre() . char
+ getSemestrePar() . boolean

<<Datatype=> <<Datatype>>
DataComentario Fecha

+ getld() : int + getDia() : int
+ getFecha() : Fecha + getMes() : int
+ getTexto() : char + getAniof) . int
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Problema 2
Parte I)

e Ver teérico.

Se tiene visibilidad temporal cuando el tipo de visibilidad es local o por
parametro.

Parte 1)

—
Sisigma Cliente
- Se agigna la fecha del sistera al atribute fecha’.
-s
- : Excursion - i
<<gggociation»> |
3. reaizaReservalexc 17 res = create(enc) 3 C total = oblenerCasiaTanal (1 eal
3.7.2 selCostoloial]
: Reserva |
total .= ontenarCostcTota { | Res
: Excursion

Caompuesta

— |
: ExcursionTematica : Excursion

=cassociation=»

271013 += optenerCostoTata ()
—

exc: Excursion

<<local=>

Haja:

total = ohlenerCasty

—

: ExcursionSimple

Lugar

<<@ssociation=>
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Se utiliza el patréon Composite para representar las excursiones. Las clases involucradas

son Excursiéon, ExcursionSimple y ExcursiénTematica; y sus roles son Componente,
Hoja y Compuesto respectivamente.

- Sistemaf)

+ realizarReserva(nroPasaporte:String, iIdExcursien; int)

Lugar

- nombre: Siring
- costoEntrada: Real

Reserva

+ Reserva(Excursion)

~descripcion: String

“+removerfExcursion)
+devolverHijo(idExcursion): Excursion

iy

ExcursionJimpie

+ obienerCosioEnirada() : Reai

- nombre: String
- descripcion: String

+agregar(Excursion)
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Problema 3
/* DATARESULTADO. H */

cl ass Dat aResul tado {
private:
std::string resultado;
publi c:
Dat aResul t ado(std: :string);
std::string getResultado();
virtual ~DataResultado();

}s
/ * DATARESULTADO. CPP */

Dat aResul t ado: : Dat aResul t ado(std: :string resultado) {
thi s->resul tado = resul tado;
}

std::string DataResul tado:: getResul tado() {
return resul t ado;
}

Dat aResul t ado: : ~Dat aResul t ado() {}
/* POOLCONEXI ONES. H */

cl ass Pool Conexi ones {
private:
Pool Conexi ones();
stati c Pool Conexi ones* instanci a;
std:: i st<Conexi on*> pool ;
st d: : map<Conexi on*, bool > uso_conexi ones;
public:
stati ¢ Pool Conexi ones* getlnstancia();
Conexi on* pedir Conexion();
voi d | i berar Conexi on( Conexi on* con);
vi rtual ~Pool Conexi ones();

¥
/* POOLCONEXI ONES. CPP */
Pool Conexi ones* Pool Conexi ones: :instancia = O;

Pool Conexi ones: : Pool Conexi ones() {
for(int i =0; i <5; i++) {
Conexi on* con = new Conexion();
pool . push_front (con);
uso_conexi ones[ con] = fal se;

}
}
Pool Conexi ones* Pool Conexi ones: : getl nstanci a() {
if (instancia == 0)
i nstanci a = new Pool Conexi ones();
return instanci a;
}

Conexi on* Pool Conexi ones: : pedi r Conexi on() {
Conexi on* con;

if (pool.enmpty()) {
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con

} else {
con = pool.front();
pool . pop_front();

new Conexi on();

}

uso_conexi ones[con] = true
return con

}
voi d Pool Conexi ones: : | i berar Conexi on( Conexi on* con) {
i f (uso_conexi ones. at(con)) {
pool . push_front (con);
uso_conexi ones[ con] = fal se;
}
}

Pool Conexi ones: : ~Pool Conexi ones() {

st d: : map<Conexi on*, bool >::iterator it;

for(it = uso_conexiones.begin(); it !'= uso_conexiones.end();
it++)

}

/* CONTROLADORSERVI Cl GS. H */

delete (*it).first;

cl ass Control ador Servici os {
private:
Cont rol ador Servi ci 0os();
static Control ador Servici os* instancia;
public:
Dat aResul t ado ej ecutarConsulta(std::string);
static Control ador Servi ci os* getlnstancia();
virtual ~Control ador Servi ci os();

}s
/* CONTROLADORSERVI Cl CS. CPP */
Cont r ol ador Servi ci os* Control ador Servici os::instancia = 0;

Cont r ol ador Ser vi ci os* Control ador Servi ci os:: getlnstancia() {
if (instancia == 0)
i nstancia = new Control ador Servi ci os();
return instancia;

}

Cont r ol ador Ser vi ci os: : Control ador Servicios() {}

Dat aResul t ado Control ador Servi ci 0s:: ej ecutarConsulta(std::string
consulta) {
Pool Conexi ones* pool = Pool Conexi ones: : getlnstancia();
Conexi on* con = pool - >pedi r Conexi on();
Dat aResul tado res = con->ej ecut ar Consul ta(consul ta);
pool - >l i ber ar Conexi on(con) ;
return res;

}

Cont rol ador Ser vi ci 0s: : ~Cont r ol ador Servi ci os() {}
/* CONEXION. H */

cl ass Conexion {
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public:
Conexi on();
Dat aResul t ado ej ecut arConsulta(std::string);
virtual ~Conexion();

1

/* CONEXI ON. CPP */

Conexi on: : Conexi on() {}

Dat aResul t ado Conexi on: : ej ecutarConsul ta(std::string consulta) {

return DataResultado("");
}

Conexi on: : ~Conexi on() {}
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